



































































































































Et 4 2.1
s ABC rectangle en A

a t 320 et BC 10

C

a
inconnue c b

inconnue
L

L B
A D

inconnue

p 900 320 580 et 2 90

AC b BC cos t 10 cost

AC b I 8 48

AB C BL fin T 10 fin 2 II 3

c t tt et 11 10

C

a
inconnue c b

inconnue
L

L B
A

C 10 B

D 900 p 900 270 630






































































































































AC b tant AB c b C
AL b tarot

b 10 N 19,63
Hn 2701

BL a fin AB BL AB
G.netBC

BC 10
finlzzo

2403

F 4 2.5

hmax
O

220

_t i 1 v

6 6
S

12cm

r 6
sinftoo

I 6,39

hmm rt h Rt le I 8,57M
tantôt






































































































































Ex 4 2.7

p
AD 18,4 cm

D 48
T o H

W A OH hauteur

fin W atf 0A
zao

0A r 9,2
fin zao

Î 2462cm

EX 4 2.8

Triangle ON estrectangle en C
O 1100 a c

zoo 7 tan zoo DC
9Mf 9in oc

Il Ils Î À 0C fanfra zoo

OCI 24,73 m

Triangle OCD est rectangle en C

tan IV CD p CD OC.tn 100
0C

CD 24,73 tan lé I 4,36 m

BD Bc CD 9 4,36 13,36 m

Donc la hauteur du bâtiment est d'environ 13,36 m








































































































































EX 4 2.9

B

2 580 B
x x
A 9in c 30in D

A ABC est rectangle en A

ton d AB AB AC tank
AC

AB 9 tant580 E 14140 m

A ABD est rectangle en A

ton B AB 1440 I 937
AD 39

p I tai opt I 20,270

Elle le voit sous un angle d'environ 20,270














































Ex 4.2.10

o B AB 24 m

AF
on 50 kmD
0C on 6350 km

c
DB

1 Déterminer

l L R L l
i R
en radian

50
6350

I 0,450

2 Déterminer DA

il faut calculer d'abord CA

Cusk 0C CA 0C
Cosby

6350
CA codons

CA I 6350,19686 Km 6350196,86 m

CA CDT DA DA CA CD

6350196,86 6350000 196 m

3 Déterminer la hauteur DB

DB DA t AB 196 24 220 m

brochure 221in



F 4 2 Il

g
6cm

Q
j l

6cm l i
i

1 6cm

6cm

a Trianglerectangle ABI AI FÉ tË F F

tan À II 6
AI 3F

JAI e 41,810

133 AI 3F ton IIB Ba 3ff
JAI I 481190

AI D Pythagore A Ê Î FÉE 9

A nk D cas JAI AK 3
T AI 9

9cm À 70.530

y b EC Pythagore Ec FD CD

Et EH HD CDI EC

F C ff3 10.39cm



EX 4.2.12
r 4cm R 10cmA

q h
42
Te h 0A OH

10
e

t DOAB pythagore i

DE IL C OB HB OH

OH OBI HM
OH FÉ FÉ
OH 8cm

AH h 0A 1 OH 10 t 8 18 cm

tan E HC l 18,430
AH

Donc l'angle au sommet du cône 2 Lz 36,870

Angle au sommet de son développement

c Ac FÉ FÉ F60

AC 6F0

périmètre de la basedu côneB
1 6 p 24.1 2h 6 RIT

A 6f10 B

Angle de développement f BÂ 1

p H 180 360

kF0 pas
5 113,84



F xh.is

Par Pythagore
8 54130 AE AD DE AD FÉDÉ

1D f25 9 4
AD 4

531 7 AC AD De 4 6

AC 10

fin L DE
AE

LE 36,870

AÎD 900 36,870 53,13

t 900 L 900 36,870 8 53,130

Également hn d BC BC X sink
AC

BC 10 fin 36,87 BC 6

vs d AB AB Accus 2 10 cos 6,870
AC

ABI 8
EB AB AE 8 5 EB 3

Et ÊB 1800 ÀD 180 53,130 DÊS 126,870



Ex 4.2.14

a BC

A fin 220 BC
AB

BL AB fin 220

le ibn 220

Un BC 1,5M

b Par Pythagore

AB Bit Act
Al fm si

133 ce Fi
AC À
AC 3,71 m

fi BC t 2,5 m

Ac TÉ t
A C I 3,12 m

Donc le point d'appui de l'échelle contre le mur descend

d'environ 59cm



EX 4.2.15
my
i tir C 6,5 7,2

Oui car Ont 0g6

5 Pythagore

Ac FÉ
s FÉ
Z

r AI 9.7
Alo o B 6,5 o
I l i i l 7

2 6 K

EX 4.2.16

a Les trois angles mesurent

B 900 9400 22,50

C
et 3.2450 67,50

hypo

b fin 245J 10
P hypnon

hype 10
sina.to

I 26,13 ce

E bi roi c ÆË
ce 24,14 U


